АРОМАФИТОСБОР      КЕДРОВЫЙ ДАР
хвоя алтайского кедра, почки сосны, золотой корень  
Снятие синдрома хронической усталости Большого Города, адаптоген,  поддержка иммунитета и защитных сил организма.  Эффект  целительной бани Горного Алтая. 

 АРОМАФИТОСБОР      ТАЁЖНЫЙ  АНТИПОХМЕЛИН                                                                      
иван-чай , хвоя алтайского кедра, высокогорный бадан  
Снятие похмельного синдрома, головной и мышечной  боли,  детокс эффект.  Улучшение  общего  состояния организма, восстановление  работоспособности и хорошего настроения.                                   

АРОМАФИТОСБОР     СИБИРСКИЙ АФРОДИЗИАК 
Дикий чабрец ,байкальский саган-дайля  , золотой корень
Поддержка  иммунитета, силы и энергии  организма.  Омоложение и оздоровление. Тонизирующее средство для  усиления кровообращения и  усиления влечения к противоположному полу. 

АРОМАФИТОСБОР      КРЕПЫШ
Горная душица, дикая череда, ромашка луговая  
[bookmark: _gjdgxs]Содержит вещества, повышающие иммунитет и жизненный тонус организма ребенка. Укрепляет нервную систему, нормализует сон, снижает синдром гиперактивности. Обладает приятным  ароматом лесных трав, приводит в равновесие нервную систему.  

АРОМАФИТОСБОР       АНТИЦЕЛЛЮЛИТНЫЙ КОМПЛЕКС
Таволга, корень лопуха, хвощ  с Предгорьев Алтая
Улучшение микроциркуляции, лимфодренажный  и детокс эффект.  Мощная профилактика и лечение  целлюлита  в комплексных программах восстановления здоровой кожи.  

АРОМАФИТОСБОР       ТРАВЯНОЙ ЛИФТИНГ
Высокогорный бадан, курильский чай, дикая смородина 
Дермолифтинг (усиление тургора кожи). Омоложение и подтяжка кожи после родов, быстрого похудения и интенсивного занятия спортом. Профилактика дряблой, обвислой, увядающей кожи.  

АРОМАФИТОСБОР     ЗДОРОВАЯ СПИНА
Донник, сабельник, таволга Горного Алтая 
Профилактика болезней позвоночника,  в комплексном лечении поражения костно-суставной системы, подагры, артритов, ревматизма.   

АРОМАФИТОСБОР     ProFitness       
Иван-чай, душистый эвкалипт, дикий чабрец 
Поддержка организма после   силовых и спортивных  тренировок, снятие мышечных болей,  восстановление после перелётов,  устранение  упадка сил после спортивных нагрузок, подготовка к восстановительному спортивному массажу.

АРОМАФИТОСБОР   ГОРНЫЙ АНТИСТРЕСС
Горная лаванда, ароматная лесная мелисса , хвоя пихты 
Полная релаксация,  снятие проблем с бессонницей, перевозбуждением, нервозностью и синдромом хронической усталости;  мягкое понижение давления, углубление дыхания,  снятие спазм и восстановление сил.  

АРОМАФИТОСБОР    ЧИСТОЕ ДЫХАНИЕ
 Почки алтайской сосны, таволга, корень дикой солодки,дягиль
Частые заболевания бронхолёгочных путей, длительный кашель, простуда, заложенность носа. Поддержка иммунитета дыхательной системы, улучшение самочувствия.    
                      
АРОМАФИТОСБОР    ИМУННОЗАЩИТА 
Чабрец дикий, зверобой, таволга, бадан высокогорный 
Частые  ОРЗ, грипп, простуда. Болезни ”холода”: озноб, охлаждение, переутомление. Снятие симптомов начинающейся простуды и быстрое восстановление сил после простудных заболеваний. 

АРОМАФИТОСБОР     КОРРЕКЦИЯ ВЕСА
Корень лопуха, спорыш, зверобой с Предгорьев Алтая 
Мягкий детокс, снижение веса,  для программ моделирования фигуры,  снятия отёчности. Лимфодренаж, усиление микроциркуляции, расщепления жировых отложений. 

АРОМАФИТОСБОР     СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ
Высокогорный  зверобой, бессмертник,  бадан 
Коррекция возрастных изменений, поддержка метаболизма,  улучшение обмена веществ, профилактика атеросклероза,   гипертонии и заболеваний сердечно-сосудистой системы. 

АРОМАФИТОСБОР      ЭНЕРГОТОНИК
Саган-дайля байкальский, левзея, дикая смородина 
 
Тонизирующий аромафитосбор увеличивает психическую и физическую выносливость, способность адаптироваться к высоким нагрузкам. Показан   при пониженном давлении, апатии  и  упадке сил. Сбор  доставляет удовольствие и повышает настроение. 

                                                           

