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«Trava by Siberia» предлагает к продаже натуральные высококачественные фитосборы - по-настоящему уникальный продукт, изготовленный из экологически чистого сырья, с соблюдением всех правил и традиций.
Купив фитосбор Trava by Siberia, вы приобретете абсолютно натуральный, безопасный и эффективный продукт. Учитывая высочайшее качество травяных сборов Trava by Siberia, цена вас приятно удивит. Ароматные фитосборы могут использоваться, в том числе, и для кедровой бочки и спа-бани.
Важнейшим преимуществом фитотерапии как альтернативы обычной фармакотерапии является её безопасность – она имеет минимум противопоказаний и побочных эффектов. «Одно лечим – другое калечим» – этот лозунг можно отнести к большинству фармакологических средств. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) бьет тревогу – ежегодно около одного процента жителей планеты погибают от осложнений лекарственной терапии. Учитывая это, безопасность лечения травами выступает серьезным аргументом в пользу его использования. 
Еще одним важнейшим плюсом фитотерапии являются терапевтические эффекты патогенетического попадания, когда лечится одно заболевание, а заодно излечивается и ряд других.
В России, благодаря природным и историческим факторам, фитотерапия – культовый, национальный метод оздоровления и лечения. Первый русский «Травник» с описанием отечественным целебных растений и их применения был издан в 1588 году. Поэтому мы с полным правом можем говорить о развитой традиции лечения травами в России. 
«Выбирай отечественное» – этот лозунг имеет и практический смысл, ведь известно, что самыми полезными для человека являются продукты той местности, где он родится и живет. Вместе с тем, в связи с катастрофическим ухудшением экологической обстановки, важнейшим вопросом является чистота места сбора лекарственных растений, ведь от этого зависит качество исходного сырья и, следовательно, эффективность его применения. «Не навреди» – этот принцип полностью можно отнести к фитотерапии, но только в том случае, если травы и растения собраны в экологически чистом месте. 
Травы, из которых состоят сборы Trava by Siberia, собраны в экологически чистых районах Сибири: Горном Алтае, томской тайге, берёзовых лесах Приобья и на берегах Байкала. Об уникальности сибирской флоры было известно уже в XVII веке. Известна царская грамота 1675 года енисейскому воеводе Михаилу Приклонскому с наказом населению Сибири собирать травы «для лекарств и водок» (настоек). 
Сегодня таких уникально чистых мест, свободных от негативного влияния мегаполисов и промышленных предприятий, в России практически не осталось. Кроме того, у коренных народов этих районов традиционно были развиты знахарские традиции врачевания, где основным средством выступали травы, которые сегодня используются в фитосборах Trava by Siberia. 
Таким образом, травяные сборы Trava by Siberia, помимо несомненной эффективности входящих в их состав лекарственных растений, несут в себе положительную энергетику места, где они выросли, впитали в себя духовную культуру, историческую память и преемственность традиций проживающих там народов, первозданную красоту этих поистине заповедных уголков. 
Все травы бережно собраны во время цветения, высушены в соответствии со всеми правилами, позволяющими сохранить их ценность, и обработаны вручную. 
В фитосборах Trava by Siberia используются по-настоящему уникальные по своим целебным свойствам растения.
Кедр – одно из самых величественных и красивых деревьев Сибири. Тобольские крестьяне называли его «заветным деревом», а жители Горной Шории – «деревом-маткой».  Кедровая хвоя богата витамином С, провитамином А, бета-каротином и другими витаминами.  Хвоя сибирского кедра содержит в своем составе до 2,18% эфирных масел – в пять раз больше, чем, например, в хвое сосны обыкновенной. Содержащиеся в хвое эфирные масла признаются важнейшими антимикробными веществами. Известно, что местное население Сибири никогда не болело цингой. Даже сам воздух кедрового леса, насыщенный фитонцидами, защищает человека от любых инфекционных заболеваний.
Родиола розовая (золотой корень) успешно используется для лечения желудочно-кишечных заболеваний, болезней печени, малокровии, импотенции, нервно-психических расстройств, при терапии депрессивных состояний, неврозов, сахарного диабета, в стоматологической практике. Научные исследования подтверждают, что положительное воздействие родиолы розовой на организм человека зачастую превосходит даже женьшень, элеутерококк, левзею, аралию.
Чабрец (тимьян) включает в свой состав органические кислоты: олеаноловую, урсоловую, кофейную, минеральные соли, камедь, флавоноиды, смолы, дубильные вещества, витамины, каротин, тимол, карвакрол , цимол, пинен, терпинен. В старину чабрецом лечили тяжелые, даже смертельные болезни.
Пихта сибирская ценится в традиционной медицине как источник масла, используемого в качестве ценного фармакологического сырья для производства камфоры и ее производных. Хвоя пихты из-за высокого содержания витамина С известна как антицинготное средство. Пихта благотворно влияет на нервную систему, омолаживает весь организм и хорошо расслабляет мышцы.
Иван-чай является уникальным растением, несущим в себе широчайший спектр целебных веществ. Содержание в траве Иван-чая витамина С в несколько раз больше, чем в цитрусовых. Также он содержит витамины группы В, В-каротин, провитамин А, биофлавоноиды (витамины группы Р), органические кислоты, пектин, галловую кислоту, лектины, дубильные вещества, минеральные соли и микроэлементы.
Мелисса лимонная используется в традиционной и народной медицине уже больше 2000 лет. Она содержит эфирное масло, дубильные вещества, витамины, танины, смолы, флавоноиды, сапонины, огромное количество органических кислот и микроэлементов. 
Покупка ароматного целебного фитосбора Trava by Siberia поможет вам сохранить здоровье, молодость, красоту и хорошее настроение! 
