	Эфирные масла Spa by Siberia	
Сегодня вы можете купить смеси эфирных масел Spa by Siberia – натуральный продукт, изготовленный из высококачественного сырья, с соблюдением всех правил и лучших традиций.
[bookmark: _gjdgxs]Бренд «Spa by Siberia» предлагает к продаже смеси натуральных эфирных масел, составленных с учетом сочетаемости компонентов, когда ценные свойства каждого отдельного эфирного масла многократно усилены, что обеспечивает максимальных благотворный эффект от применения. 
Цена смесей эфирных масел Spa by Siberia вас приятно удивит, учитывая высокое качество и натуральность продукта. 
Полезные свойства эфирных масел использовались человечеством многие века – существуют свидетельства, что они применялись еще три тысячи лет назад в Китае, Индии, Египте и Греции.
На целебные свойства эфирных масел обращал внимание основоположник современной медицины Гиппократ. В Средневековье привилегию производить эфирные масла имели монахи, поэтому лечебный эффект от их использования объяснялся, в том числе, божьим вмешательством.  
Одним из важнейших преимуществ эфирных масел является безопасность их применения, отсутствие побочных эффектов – сегодня это особенно важно, ведь по данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) от осложнений лекарственной терапии ежегодно погибает около одного процента жителей планеты.
Еще одним преимуществом является возможность применения эфирных масел в комплексной терапии вместе с другими способами лечения, включая и традиционные лекарства.
Безусловно, полезные свойства эфирного масла напрямую зависят от качества сырья, из которого его получают. Именно исходное сырье – растения и травы – сообщает эфирному маслу свои свойства, которые потом оказывают воздействие на организм человека. Поэтому так важно, чтобы сырье, из которого произведено эфирное масло, было собрано в экологически чистом месте, правильно переработано и высушено.   
Главным показателем ценности и эффективности любого эфирного масла является его натуральность, ведь полезными свойствами обладают только натуральные масла –синтетические суррогаты не только не принесут пользы, но могут и навредить.
Предлагаемые к продаже эфирные масла Spa by Siberia производятся только из натурального высококачественного сырья – растений, собранных в экологически чистых районах, бережно переработанных вручную с соблюдением всех правил. 
Практически все эфирные масла способны оказывать бактерицидное, антисептическое, противовоспалительное и регенерирующее воздействие, благоприятно влияют на психофизическое и эмоциональное состояние человека, восстанавливают механизм саморегуляции в организме, усиливают иммунитет. 
Эфирные масла обладают и таким уникальным свойством, как способность регулирования уровня гормонов, отвечающих и за сохранение молодости. 
Ряд эфирных масел обладает мощным антиоксидантным эффектом, что способствует восстановлению кислородного баланса в организме с одновременным устранением токсичного воздействия избыточного кислорода. Тем самым замедляется процесс старения клеток, усиливается тканевое дыхание, улучшается кровоснабжение.
Эфирные масла можно применять как отдельно, так и в композициях из нескольких видов масел – в этом случае эффект будет существенно выше, поскольку основан на одновременном воздействии целебных свойств нескольких растений. 
Однако важным фактором эффективности композиций эфирных масел является их правильный состав и концентрация – важно, чтобы свойства входящих в их состав масел не вступали в противоречие, а наоборот, усиливали полезные качества друг друга.
Уникальность эфирных масел проявляется в том, что их целебное воздействие направлено именно на ту область, которая больше всего в этом нуждается. Поэтому правильно подобранная композиция эфирных масел для каждого конкретного случая является особенно важным фактором. 
В композициях масел Spa by Siberia мы используем эфирные масла уникальных по своим целебным свойствам растений.
Эфирное масло кипариса уничтожает болезнетворные микроорганизмы, восстанавливает эмоциональное состояние человека. Благотворно воздействует на кожу и волосы. Также его используют как афродизиак. Массаж с кипарисовым маслом помогает избавиться от целлюлита, придает коже упругость.
Специалисты по биоэнергетике подчеркивают защитные свойства кипарисового масла, считая, что оно помогает защититься от негативных воздействий.
Эфирное масло лаванды способствует восстановлению внутренних сил, устранению симптомов депрессии. Способствует снижению давления, нормализации сердечного ритма. Устраняет мышечные, суставные боли и воспаления. Снимает отеки, лечит вагиниты, циститы, регулирует менструальный цикл. Является мощным иммуностимулятором и детоксикантом. Способствует лечению всех кожных заболеваний.  Может использоваться как афродизиак.
Эфирные масла цитрусовых – апельсина, лимона, грейпфрута, мандарина, бергамота  – снимают кожные воспаления, оказывают   антисептическое и бактерицидное действие, обладают мощным антицеллюлитным эффектом, регулируют углеводный и жировой обмен, стимулируют регенерацию клеток кожи, увлажняют, повышают её упругость Оказывают тонизирующее воздействие на нервную систему, устраняют симптомы депрессии, повышают работоспособность.
Эфирное масло можжевельника обладает антисептическим, противовоспалительным, тонизирующим свойствами. Способствует регенерации кожи, препятствует возникновению сосудистых «звездочек», используется для устранения растяжек, эффективно борется с целлюлитом. Способствует повышению умственной активности. 
Эфирное масло эвкалипта обладает антибактериальным, противогерпетическим, регенерирующим и противовоспалительным действием. Эффективно восстанавливает психоэмоциональное равновесие.  
Покупка эфирных масел Spa by Siberia – правильный выбор для тех, кто хочет сохранить свое здоровье, молодость и хорошее настроение!
Эфирные масла Spa by Siberia – это гарантированное качество и эффективность по привлекательной цене.





